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Aşağıdaki problemlerin verilen ve istenenleri bularak problemleri çözünüz.

Kürşat’ın 23 misketi var ve 7 tanesini abisine verdi.Verilen

Abisine 7 misket verince geriye kalan bilye sayısı
kaç olur?

İstenen 14
7
23 Kürşat’ın misket sayısı

Abisine verdiği misket sayısı

Geriye kalan misket sayısı

1
Kürşat’ın 23 tane misketi vardır. Misketlerinden 7 tanesini abisine verince geriye

kaç tane misketi kalır?

Verilen

İstenen

2
Kader kırtasiyeden 35 TL’ye kalemlik almıştır. Kader’in 50 TL’si olduğuna göre

kalemlik aldıktan sonra geriye kaç TL parası kalır?

Verilen

İstenen

3
Rasim elma ağacımdan 35 tane elma toplayıp sepetine koymuştur. Sepetinin altı
delik olduğu için 13 tanesi yere düşmüştür. Sepette geriye kaç tane elma kalır?

Verilen

İstenen

4
Erten doğum günü kutlaması için 49 tane balon almıştır. Aldığı balonların 26

tanesi patlamıştır. Geriye kaç tane balon kalmıştır? 

2. Sınıf MATEMATİK
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Aşağıdaki problemlerin verilen ve istenenleri bularak problemleri çözünüz.

Sinan 64 sayfalık kitabın 33 sayfasını okumuştur. Sinan’ın kitabı bitirmesi için
geriye kaç sayfa daha kitap okumalıdır?

Emrah’ın evi ile okulu arası 73 adımdır. Emrah evden okula gitmek için 39 adım
atmıştır. Emrah kaç adım daha atarsa okula ulaşmış olur?

Bir fırıncı satmak için 83 tane ekmek yapmıştır. Ekmeklerden 69 tanesini sattığına
göre geriye kaç ekmek kalmıştır?

Verilen

İstenen

5

Verilen

İstenen

6
Seçil 67 tane kurabiye yapmıştır. 48 tane kurabiyeyi ailesi ile birlikte yemişlerdir.

Geriye kalan kurabiye sayısı kaçtır?

Verilen

İstenen

7

Verilen

İstenen

8

2. Sınıf MATEMATİK
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Aşağıdaki problemleri örnekteki gibi çözünüz.

46
17
29

Abisi Serkan’a 17 misket
verinceSerkan’ın 29 tane misketi vardır. Abisi ona 17 tane

misket verdi. Serkan da arkadaşı Enes’e 9 tane misket
verince geriye kaç misketi kalır?

37
9
46

1

2. Sınıf MATEMATİK

Rıfat‘ın 39 tane kitabı vardır. Babası da Rıfat’a 1
düzine kitap hediye etmiştir. Rıfat 33 tane kitap

okuduğuna göre geriye okumadığı kitap sayısı kaçtır?

2

Doğum günü partisi için Semih 19 tane balon şişirdi,
Aytunç 37 tane balon şişirmiştir. Şişirilen balonlardan

23 tanesi patlayınca geriye kaç balon kalır?

3

Kutay marketten 35 TL’ye peynir, 30 TL’ye zeytin
almıştır. Kutay’ın cüzdanında 95 TL olduğuna göre

Kutay’ın geriye kaç TL parası kalır?

4

Ziya bahçeye 64 tane lale ekmiştir. Ektiği lalelerin ilk
önce 13 tanesi, sonra 22 tanesi solmuş. Bahçede geriye

kalan lale sayısı kaçtır?

5

Bir simitçi 93 tane simitten sabah vakti 29 tanesini, öğle
vakti 34 tanesini satmıştır. Geriye satılmamış simit sayısı

kaçtır?

6

Serkan Enes’e 9 misket
verince

Babası 1 düzine kitap
hediye edince

Toplam kitap sayısından
33 tanesini okuyunca

Semih ve Aytunç’un
şişirdiği balon sayısı

23 tane balon patlarsa
geriye kalan balon sayısı

Peynir ve zeytine verilen
toplam para

95 TL’den geriye kalan
para

Solan toplam lale sayısını
bulmalısın

Ekilen 64 lale sayısından
solan lale sayısını çıkar

Satılan toplam
simit sayısı

Geriye satılmamış simit
sayısı
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Aşağıdaki problemleri çözünüz.

2. Sınıf MATEMATİK

Nevzat’ın bahçesinde iki tane incir ağacı vardır. Birinci
incir ağacından 47 tane, ikinci incir ağacından 25 tane
incir toplamıştır. Nevzat topladığı incirlerin 15 tanesini

yediğine göre geriye kaç tane incir kalmıştır?

7

Bir otobüse 48 tane yolcu binmiştir. Bu yolcuların 14'ü
kadın, 15'i erkek geri kalanlar da çocuktu. Bu otobüse

binen çocuk sayısı kaçtır?

8

İlker 19 yaşındadır. Kardeşi İlker’den 7 yaş küçüktür.
İlker ve kardeşinin yaşları toplamı kaçtır?

9

Can ve Dursun iki kardeştir. Can 13 yaşında, Dursun 11
yaşındadır. 5 yıl sonra Can ve Dursun’un yaşları

toplamı kaç olur?

10

Bir manav 64 kilogram portakalların 33 kilosunu sattı,
7 kilosu da çürük çıktı. Buna göre geriye kaç kilogram

portakal kaldı?

11

Abdullah’ın yaşı bir düzineden 5 fazladır. Dursun’un
yaşı 3 desteden 7 eksiktir. Abdullah ve Dursun’un

yaşları toplamı kaçtır?

12



www.mehmetogretmen.com @mehmetgokce.80

Aşağıdaki problemleri çözünüz.

2. Sınıf MATEMATİK

5 desteden, 1 düzine eksik olan sayıya, 7 eklersek sonuç
kaç olur?

13

3 onluk 2 birlik olan sayıya, 1 düzine sayısı eklenir, 1
deste sayısı çıkarılırsa sonuç kaç olur?

14

2-A sınıfında 13 erkek, 11 kız öğrenci vardır. 2-B
sınıfında bir deste sayısı kadar kız öğrenci, bir düzine

sayısı kadar erkek öğrenci vardır. 2-A ve 2-B
sınıflarının toplam öğrenci sayısı kaçtır?

15

Bir sınıfta 13 tane erkek öğrenci, erkek öğrencilerden 5
fazla kız öğrenci vardır. Bu sınıfta toplamda kaç tane

öğrenci bulunmaktadır?

16

2-C sınıfında 12 tane sıra vardır. 12 sıranın 3 tane sıraya 3
öğrenci, 4 tane sıraya 2 öğrenci, geriye kalan sıralara 1'er öğrenci

oturmaktadır. Buna göre bu sınıfta toplam kaç öğrenci vardır?
‘’Öğrenci sayılarını Ritmik Sayma yaparak bulunuz’’

17

Ceylin mutfak alışverişi yaparken 2 koli süt almıştır.
Her kolide 16 paket süt vardır. Bir ayda 23 paket süt

tüketildiğine göre geriye kaç paket süt kalmıştır? 

18
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Aşağıdaki problemleri çözünüz.

2. Sınıf MATEMATİK

Bir otelde 96 tane oda vardır. Bu odaların 75 tanesi
dolu geriye kalanları boştur. Ertesi gün otelde 12 oda
tutulmuş, 5 oda boşalmıştır. Buna göre otelde kaç oda

boş kalmıştır?

19

Bir yolcu otobüsünde 43 tane yolcu vardır. 1. durakta
8 yolcu inmiş 15 yolcu binmiştir. 2. durakta 12 yolcu
inmiş 7 yolcu binmiştir. Son durumda otobüste kaç

yolcu vardır?

20

Ramazan bayramında Hüseyin ve Hasan şeker toplamaktadır.
Hüseyin 34 tane şeker toplamış topladıklarında 13 tanesini yemiş,
Hasan 26 tane şeker toplamış 11 tanesini yemiştir. Buna göre son
durumda Hasan ve Hüseyin’de toplam kaç tane şeker kalmıştır?

21

Bir mağazada 87 tane pantolon vardır. Pazartesi günü
25 tane, salı günü 33 tane pantolon satılmıştır. Buna

göre bu mağazada toplam kaç adet pantolon kalmıştır?

22

Kutay öğretmen 4 deste bayrak almıştır. Bayrakları
sınıftaki öğrencilere birer tane dağıtınca geriye 13 tane

bayrak kalıyor. Buna göre sınıf mevcudu kaçtır?

23

Bir sınıfta satranç oynamayı seven 5 öğrenci, futbol
oynamayı seven 1 düzineden 3 fazla öğrenci, basketbol
oynamayı seven 1 desteden 6 eksik öğrenci vardır. Buna

göre bu sınıf mevcudu kaçtır?

24
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Aşağıdaki problemleri çözünüz.

2. Sınıf MATEMATİK

Bir elma ağacında 98 tane elma vardır. Ağaç birinci
kez sallanınca 23 tane elma yere düştü, ikinci kez

sallanınca 19 tane elma yere düştü. Buna göre ağaçta
geriye kaç elma kaldı?

25

Bir ağaçta 78 tane kuş konmuştur. Bu ağaçtan 27 kuş
uçtu, 15 kuş kondu. Buna göre son durumda ağaçta kaç

kuş vardır?

26

Bir markette 6 koli çikolata vardır. Çikolataların 37
tanesi satılmıştır. Her kolide 1 deste çikolata olduğuna

göre geriye kaç tane çikolata kalmıştır?

27

Rasim 19 yaşında, Ertem 21 yaşındadır. Rasim ve
Ertem’in 5 yıl önceki yaşları toplamı kaçtır?

28

Bir terzi 7 tane ceket dikmektedir. Her ceket için 5 metre
kumaş harcamaktadır. Terzide toplam 74 metre kumaş

olduğuna göre geriye kaç metre kumaşı kalır?
‘’Kullanılan kumaş metresini ritmik sayarak hesaplayınız’’

29

8 deste papatyadan 2 düzine papatya solarsa geriye
kaç tane papatya kalır?

30
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Aşağıdaki problemleri çözünüz.

2. Sınıf MATEMATİK

Ahmet ve annesinin yaşları toplamı, babasının yaşına
eşittir. Ahmet 9 yaşında, Annesi 32 yaşında olduğuna

göre babası kaç yaşındadır?

31

Bir tiyatro salonunda bilet satışları koltuk sayısı
kadardır. Salonda 97 tane koltuk vardır. 1. gün 27 tane

bilet, 2. gün 37 tane bilet satılmıştır. Buna göre bu
salonda kaç koltuk boş kalacaktır?

32

Bir karınca yuvasına 1. gün 15 tane tohum, 2. gün 3
deste tohum, 3. gün 23 tane tohum götürmüştür. Buna

göre bu karınca 3 günde toplam kaç tane tohum
götürmüştür?

33

5 onluk 7 birlikten oluşan sayıya 1 düzine sayısı ekleyip,
1 deste sayısı çıkarırsak sonuçta hangi sayıya ulaşmış

oluruz?

34

Bir çiftlikte 6 deste sayısı kadar keçi, keçilerden 35
eksik inek vardır. Buna göre bu çiftlikte toplam kaç tane

hayvan vardır?

35

İki üzüm salkımının birincisinde 2 düzine sayısı kadar
üzüm tanesi, ikincisinde 2 desteden 4 eksik üzüm tanesi

vardır. Buna göre bu iki salkım üzümde toplam kaç
üzüm tanesi vardır?

36
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Aşağıdaki verilen ve isteneni verilmiş problemleri kurarak çözünüz.

2. Sınıf MATEMATİK

1

Celal’in 82 TL’si vardır. Kırtasiyeden çanta ve
cetvel almıştır. Cetvel 20 TL. Çanta 48 TL’dir.

Verilen

Celal çanta ve cetvel alırsa kaç TL’si kalır?İstenen

ÇÖZÜM

2

Bir çiftlikte 10 tane keçi, 23 tane koyun, 
43 tane inek vardır.

Verilen

Çiftlikteki toplam hayvan sayısı kaçtır?İstenen

ÇÖZÜM

3

Bir sınıfta 19 tane erkek öğrenci, 
erkek öğrencilerden 5 eksik kız öğrenci vardır.

Verilen

Sınıf mevcudu kaçtır?İstenen

ÇÖZÜM
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Aşağıdaki verilen ve isteneni verilmiş problemleri kurarak çözünüz.

2. Sınıf MATEMATİK

4

Sezen 22 yaşındadır. Kardeşi Ceren’den 5 yaş
küçüktür.

Verilen

Sezen ve Ceren’in yaşları toplamı kaçtır?İstenen

ÇÖZÜM

5

Bir koyun sürüsünde 67 tane koyun vardır. Çoban
koyunları otlatırken 13 tanesi kaybolmuştur.

Verilen

Geriye kalan koyun sayısı kaç olur?İstenen

ÇÖZÜM

6

Ahmet kırlarda 23 tane papatya, Ayşe, 
Ahmet’ten 12 tane fazla papatya toplamıştır. 

Verilen

Ahmet ve Ayşe toplam kaç tane
papatya toplamıştır?

İstenen

ÇÖZÜM


